Теорема Пифагора
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	В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой – 6 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.
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	В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой – 6 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.
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l'unoTreHy3a NpAMOYroJLHOTO TpEYyroJbHUKA paBHa 29
Oaus us ero Kateros pasex 21. Haiigure Apyroil xarer.
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TunoTeHys3a IpPAMOYroJbHOrO TpEyroabHUKa paBHa 17.
OnuH 13 ero KaretoB paseH 15. HaiinuTe npvroit KareT.
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B tpeyronsruke ABC yron C pased 90°, CH — BricoOTa,
yroa A paser 30°, AB = 98. Haiigure AH.
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B Tpeyromsauxe ABC yron C paBer 90°, CH — BhicoTa,
yron A pasen 30°, AB = 32. Haitnure BH.
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B paBHOcTOpOoHHEeM TpeyronbHuke ABC Bbicora CH paBHa
543. Hailinure CTOPOHBI 3TOr0 TPEYroOJNLHUKA.




image12.png
B paBHOCTOpoHHeM TpeyronbHuke ABC Boicotra CH paBHa
1743. Haiiaure cTOPOHEBI 3TOTO TPEeyroIbLHUKA.




image13.png
B rpeyronsauke ABC AC = BC = 22, yroa C pasen 30°.
Haiinure Boicory AH.
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B tpeyronsuuke ABC AC = BC = 72, yroa C pasen 30°
Haiinute BoicoTvy AH.
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MeHnbIllas cTOpOHA NPSAMOYTrOJbHUKA paBHa 42, auaroHa-
JU nepeceraiorcsa mox yriom 60°. Haiinute numaronanu
IPAMOVIOJbHUKA.
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MeHbIIas CTOpPOHA HIPSAMOYTIOJbHUKA paBHa 32, AMaroHa-
U TiepeceKarorTcA mnox yraom 60°. Haligure auaroHassw
MIDAMOVIOJbHUKA.
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MasbyuK HpolIes OT JAOMAa II0 HAalpPaBJEHHUIO HA BOCTOK
40 M. 3arem moBepHyJ Ha ceBep u mpowmen 30 m. Ha ka-
KOM DPacCTOAHUU (B MeTpax) OT JoMa OKa3aJiCA MaJbUuK?
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MaspuyK Ipouies OT AOMa [0 HANPaBJIEHWI0 Ha BOCTOK
240 M. 3arem noBepHys Ha ceBep u mpomren 320 m. Ha ka-
KOM pacCTOSHUM (B MeTpax) OT A0OMa OKAa3aJCd MaJbYUK?
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JeBouka mpolwia OT AOMa II0 HANPABJIEHUIO Ha 3amaj
60 M. 3arem mnoBepHysa Ha ceBep u mpomwna 700 m. ITo-
CJle 3TOro OHa IOBEPHYJa Ha BOCTOK M IpoHnura emé 60 m.
Ha xakoMm paccrogHuu (B MeTpax) OT JJoMa OKa3aJjach Je-
Bouka?
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JeBouka mpolja OT JOoMa IIO HaNpaBJeHUIO Ha 3amaf
80 M. 3atem moBepHyJia Ha ceBep M mpomuaa 640 m. ITo-
cJie 9TOro OHa IIOBEPHYJAa Ha BOCTOK ¥ Ipouwaa emé 80 m.
Ha rakom paccTosHuU (B MeTpax) OT JOMa OKa3ajach Je-
BOUYKa?
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B 32 M ogHa oT Apyroit pacTyT ABe COCHBHI. BrIcoTa omHOM
37 M, a apyroit — 13 m. Haitqure paccrosinue (B MeTpax)
MEXKJY UX BEPXYIIKAaMH.
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B 21 M opHa OT Apyroil pacTyT ABe COCHBI. Bricora omgHOM
39 M, a apyroit — 11 m. Haitgure paccrosuue (B MeTpax)
MEXAY UX BEePXYIIKaMU.
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JlBa mapoxofia BBIILIM M3 IOPTa, CHEAYA OAUH Ha ceBep,
apyroit Ha 3amaj. CKOPOCTM HX DaBHBI COOTBETCTBEHHO
16 km/u u 30 km/u. Kakoe paccrosHue (B KHJIOMETpax)
6yger Mexxay HUMHU depes 3 uaca?
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JlBa mapoxoja BBIILJIM M3 IOPTa, CIEAYysa OAVH Ha CeBep,
Apyroit Ha 3amafZ. CKOpOCTHM HMX PaBHBI COOTBETCTBEHHO
21 km/u u 20 km/u. Kakoe paccrosHue (B KHJIOMETDPaX)
GyzeT Mexay HUMM depe3 2 yaca?
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Paye okpymocTH ¢ nentpos b Toke O paen 13 o, jumia xopas AB pasa 24 .
Haiute pacctosume ot xopas AB jo napamiemoi cit kacaemsod k(o
preyHoK)

A

B




image26.png
Pamye OKpyAuHOCTH ¢ UeHTPOM B To'Ke O paen 10 cv, jumwma Xopawt AB pasiia
16 o, Haiture paccTosime ot Xop/st AB 10 Mapaniensioii eii kacatemofi k (cm
pHOYHOK).

4




image27.png
Pamye OB OKpYAHOCTH ¢ IEHIpOM B To'Ke O nepecekact xopay AC B ouke D u
neprewmkynapen it Haiimre wmmy xopmi AC, eomt BD =20\, a pamiyc
OKPYAHOGTH paBen 5 ca

a

B
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Pamiyc OB OKpYAHOGTH ¢ HENTpoM B Touke O mepecexaet Xopay MN B €&
ceperite — Touke K. Haiimure vy xopast MN, eomn KB = lom, a pamiyo
OKpYAHOCTH paseit 13 e

M v
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K OKpYAHOCTH ¢ IHTPOM B Touke O npoBeacitit Kacarembhas AB u cexyntas AO.
Haii ui1e pauye okpysaioety, com AB=15 eow, AO=17 om.
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K OKpyskioCTH ¢ UCHTPOM B Touke O IPOBEeHbl KacaTeibias AB u cexymas AO.
Haiture pauyc okpymocts, com AB=12 oa AO=13 ew
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Ha raxoe paccrosime Cleiyer OTOTBMHYTH OT
CTeNII AOMA MLKHMA KOMEN [eCTHMILL, ATMHA
KoTopoii 13 3, uToGkI Bepxuuii ee Konen oxazANCA
na micore 127

13 3
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9. B pasroGesperHOM, TpeyroiasaukKe ABC yrox mpu
pepmune B pasen 120°, Goxosas cTopoHa AB pasHa 4.
Haitgure ocaosarue AC.
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B Tpeyroabauxke ABC yron C paser 90°, yron A paseH
30°, AB = 40. Haiinute BC.
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B rtpeyronseuke ABC yron C paBer 90°, yrom A pasen
30°, AB = 100. Haiignte BC.
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B rtpeyronsruke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen
60°, BC = 50+/3 . Haitzure AB.
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B rpeyronsuuke ABC yroa C pasen 90°, yron A pasen
60°, AB = 36. Haiigure AC.
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Kartersl mpsimoyrosbHOro TpeyroibHuUKa paBHbl 9 u 40.
Haiinure runoresyay.
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KaTeTsl npAMOYTroJBHOrO TpeyroJsHUKa paBHbI 12 u 35.
HatinuTe rUnoTenvayv.




